1. Pretendenta jautājums
Lūdzam noprecizēt tehnisko informāciju par 6.pozīcija I.daļā.
Produkta aprakstā ir rakstīts, ka vāks būs vienkrāsains pantoni 485c, bet personalizācija ir rakstīts, ka maketa druka logo viena krāsā ar tekstu - tas nozīmē, ka fons balts un teksts 485c,  un 3.un 4. vākam būs apdruka ar 4 krāsām. Lūdzam noprecizēt šo informācija, jo produkta apraksts atšķiras no personalizācijas. Varbūt jums ir ari paraugs blociņam, jo nepieciešams viņu apskatīt, ka būs stiprināta gumija priekš pildspalvai. 
Jā tas būs kartons, tad gumija neturēsies, tāpēc lūdzam jūs mums palīdzēt ar paraugu.

Pasūtītāja atbilde
Iepirkuma I.daļas 6.pozīcijas preces aprakstā norādīts preces apraksts un preces personalizācija. Preces aprakstā sniegts preces vispārējs apraksts, savukārt, preces personalizācijā - konkrētākas nianses attiecībā uz nepieciešamo preci. 
Atbilstoši preces aprakstā minētajam, gumijas stiprinājumam pildspalvai ir jābūt blociņa sānā, tāpat informējam, ka kvalitatīvi iestrādāts gumijas stiprinājums kartonā turēs pildspalvu.
Papildus pievienojam attēlu ar piezīmju blociņa paraugu (norādām, ka attēlā redzamajam blociņam ir tikai informatīvs raksturs)

2. Pretendenta jautājums
Lūdzam nosūtīt izmēru kartona mapei atvērtā veidā ieskaitot mapes klapanus, tas ir 2.punkta I.daļā. Varbūt jums ir arī paraugs kuru varam apskatīt, lai noprecizētu izmēru.
Pasūtītāja atbilde
Iepirkuma nolikuma tehniskās specifikācijas I.daļas 2.pozīcijā norādītā prece nav kartona mape.
Iepirkuma nolikuma tehniskās specifikācijas II.daļas 2.pozīcijā minētās preces (Kartona mapes) izmēri:
a) Mapītes salokāmās muguriņas platums ir ne mazāk kā 0.5 cm.;
b) Lokāmo daļu (sāns un apakša) platums ir ne mazāk kā 3.5 cm.;
[bookmark: _GoBack]c) Mapes priekšpuses un mugurpuses platums ir ne mazāk kā 21.3 cm un garums ir ne mazāk kā 30.4 cm, lai tajā varētu ievietot A4 formāta dokumentus.


